

Здравствуйте, меня зовут Павликова Анастасия Андреевна, я являюсь психологом детского сада №14. Сегодня нам бы хотелось представить вашему вниманию проект, направленный на установление продуктивного взаимодействия между образовательным учреждением и семьей, а также на вовлечение родителей в педагогический процесс.

Наш проект называется «СО-действие». Содействие – это «совместное действие», направленное на достижение единой цели. Главная цель и образовательного учреждения, и любой семьи – воспитание здоровой и гармоничной личности, понимающей устройство нашего мира и самого себя. Именно поэтому мы выбрали такое название для нашего проекта, оно полностью отражает его суть! (след. слайд)

Актуальность реализации нашего проекта очевидна для каждого из его участников. Для родителей, в первую очередь будет важным повысить уровень психолого-педагогических знаний, для сотрудников детского сада важно установить надежный контакт с родителями воспитанников, а для любого ребенка важно иметь единую систему правил и требований, как дома, так и в детском саду. (след. слайд)

Цель проекта вы видите на своих экранах, содержание цели хорошо отражается в названии нашего проекта «СО-действие», а также в его просветительской направленности.

Задачи проекта также сейчас находятся перед вами. Все они направлены на реализацию главной цели проекта и обосновываются актуальностью данной темы для всех участников проекта. Обратите внимание на одну из задач – выявление и транслирование положительного семейного опыта – это важно потому, что родителям зачастую не хватает поддержки и одобрения со стороны. (след. слайд)

Реализация проекта стартовала в марте 2020 года: в детском саду были организованы «Дни самоуправления», целью которых было привлечение

внимания родителей к проблемам воспитания детей определенной возрастной группы. (след. слайд)

Инициативные родители разработали конспект занятий и реализовали его в одной определенной группе. Родители получили много эмоций и колоссальный опыт, стали лучше понимать труд воспитателей. Некоторые из них поделились своими эмоциями (видео) (след слайд)

На этот учебный год нами запланирована реализация циклов семинаров под одним названием «Школа думающего родителя»: каждый месяц посвящен определенной тематике и один раз в месяц психолог, то есть я, привлекая специалистов разных сфер, буду проводить семинар. (след.слайд)

Семинары будут включать в себя различные практические элементы: круглые столы, практикумы, совместное обсуждение специалистов и родителей различных тематических вопросов. Важно – создать комфортные условия для взаимодействия родителей и сотрудников детского сада: чтобы родители свободно могли задавать интересующие вопросы, а сотрудники – высказывать свои мысли. (след. слайд)

Перед вами план семинаров. Для освещения каждой темы будут приглашаться узкие специалисты: педагоги, логопеды, психотерапевты. Темы на апрель и май сейчас не определены – мы даём родителям возможность самостоятельно определить интересующие темы. (след. слайд)

Теоретическая значимость заключается в усвоении родителями психолого-педагогических знаний и разрешении собственных интересующих вопросов, а практическая – в получении родителями и воспитателями новых практических навыков и установлении доверительных отношений. (след слайд)

Спасибо за внимание! Вся актуальную информацию о проведении «Школы думающего родителями» мы будем выставлять в наших социальных сетях. Не пропустите ☺